

Z á p i s n i c a

zo 6. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Limbach konaného v zasadačke
Obecného úradu Limbach, Ul. SNP 55 dňa 12.11.2015 o 17,00 hod

Prítomní : vid' prezenčná listina
Host' : Ing. Karin Bartošová, Bratislavský samosprávny kraj

Program :

1. .Otvorenie
 - a) Schválenie programu rokovania
 - b) Voľba návrhovej komisie
 - c) Určenie overovateľov zápisnice
2. Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva – informácia a závery od posledného riadneho rokovania 16.9.2015
3. Informácia o zámere vybudovania novej ČOV
4. Úprava rozpočtu obce na rok 2015 rozpočtovým opatrením 2/2015
5. Návrh VZN o cene pozemkov vo vlastníctve obce Limbach
6. Návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Limbach
7. Návrh VZN Požiarneho poriadok obce Limbach
8. Návrh zmeny Zásad hospodárenia s majetkom obce Limbach
9. Doručené podania
10. Rôzne
11. Interpelácie poslancov
12. Záver

Zasadnutie začalo o 17,00 hod. Starostka obce Bc. Čechovičová privítala zúčastnených a skonštatovala, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K bodu 1. Otvorenie

- a) Hlasovanie za schválenie programu rokovania.

Starostka obce vyzvala poslancov, aby sa vyjadrili, či majú pripomienky k programu Poslanec Galik poslal večer e-mailom návrh na zmenu ustanovenia Štatútu obce a žiadal, aby sa o tejto zmene hlasovalo. Bolo mu vysvetlené, že pre schvaľovanie zmien VZN vyžaduje zákon rovnaký postup ako pri schvaľovaní samotného VZN. Starostka dala hlasovať o programe.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: B/1OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje program rokovania.

- b) Voľba návrhovej komisie

Starostka navrhla do Návrhovej komisie Mgr. Janu Plškovú, JUDr. Branislava Kalmana. Následne dala hlasovať.

Hlasovanie: (9-0-0)

Uznesenie: B/2 OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje Návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Jana Plšková, JUDr. Branislav Kalman.

c) Určenie overovateľov zápisnice .

Za overovateľov zápisnice navrhla starostka Róberta Hlavatoviča a Bc. Mateja Farbulu. Následne dala hlasovať.

Hlasovanie: (9-0-0)

Uznesenie: B/3 OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje overovateľov zápisnice Róberta Hlavatoviča a Bc. Mateja Farbulu

K bodu 2.

Sociálna komisia zasadala 2x. Riešila žiadosť o odpustenie príspevku na dieťa v MŠ. Dňa 23.10.2015 zorganizovala posedenie so seniormi pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Na sobotu 21.11.2015 pripravuje stretnutie s jubilantmi, ktorí v roku 2015 oslávili okrúhle životné jubileum.

Ekonomická komisia zasadala 2x. Na programe mala prenájom obecných vinogradov a kúpu traktora. Vinohrady navrhla prenajať podľa platnej právnej úpravy za 3 400 € ročne. Dosiaľ boli prenajaté za 1 600 €. Čiastku, ktorá tvorí rozdiel, komisia navrhla investovať do rozvoja vinogradov. Za daných podmienok nie je záujem o prenájom. Po preskúmaní trhu EK navrhuje kúpu traktora za 47 000 €.

Komisia pre ochranu verejného poriadku riešila spor na Vinohradníckej ulici, kde bývajú ľudia nelegálne. Majiteľka budovy prisľúbila vyriešenie situácie.

Športová komisia zasadala 2x. Na jar chce organizovať Detský pretek spolu s futbalovým oddielom. Športový klub Albatros z Pezinka ponúka služby pre deti aj dospelých, napr. golf, streľbu z luku.

Vinárska komisia. Vinári pripravili „Požehnanie mladých vín“ na piatok 13.11.2015. „Vianočný pohár vína“ by sa mal konať posledný piatok pred Vianocami. Príchod Mikuláša a Adventné trhy, ktoré plánuje obec na 5.12.2015, boli zle pochopené ako zlúčenie s Vianočným pohárom vína. Komisia sa rozhodne, ktorej akcie sa vinári zúčastnia.

Kultúrna komisia sa stretla 2x. Pripravuje Katarínsku zábavu v sobotu 28.11.2015 v priestoroch Základnej školy Limbach. V rovnaký deň sa organizuje aj návšteva divadelného predstavenia v Bratislave.

Komisia pre životné prostredie zistila znečistenie potoka, privolaní pracovníci Odboru životného prostredia v Pezinku odobrali vzorky. Čakajú na vyjadrenie štátneho vodohospodárskeho dozoru. Vždy na jeseň vyteká pri škole nejaká zápachajúca tekutina do potoka, čím ho značne znečisťuje. Rúra vedie cez viac pozemkov, kde sú aj vinári. Vypúšťaním znečistenej vody po vymývaní sudov do potoka, ktorá zničila aktívne baktérie v ČOV, bola obci spôsobená škoda vo výške 10 000 €. Možným riešením by bolo „zablendovať“ privádzač.

Na cintoríne je uvoľnená dlažba a lavičky pred Domom smútku. Starostka sa vyjadrila, že riešenie týchto nedostatkov odstráni pripravovaná rekonštrukcia Domu smútku. Predseda komisie Matej Farbula predložil fotografie s nedostatkami, ktoré navrhuje odstrániť, avšak bol upozornený že ním predložené fotografie sú staré dva roky a nedostatky boli už väčšinou odstránené.

Stavebná komisia riešila podania o majetkové vysporiadania a žiadosti o odkúpenie obecných pozemkov.

Pán Kosík žiada odkúpiť od obce 42 m² pozemku pod jeho garážou. Podľa predloženej dokumentácie to je 38 m². Po zosúladení komisia odporúča odpredať.

Candor Trading žiada odkúpiť pozemky pri kolkárni. Komisia odporúča odpredať nakoľko sú to rohové pozemky, ktoré nemajú samostatné využitie.

Pán Svitek žiada odkúpiť pozemky pri ihrisku, ktoré sú pod jeho garážou. Komisia odporúča prediť.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: A/1 OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie správy o činnosti jednotlivých komisií Obecného zastupiteľstva za obdobie od posledného riadneho zasadnutia OZ dňa 16.9.2015.

K bodu 3.

Starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo o možnosti vybudovania novej ČOV. Zámer prevzala zo stránok Bratislavského samosprávneho kraja. Uľahčilo by nám to hlavne zneškodnenie a spracovanie kalu, ktoré je drahé. Taktiež by klesla spotreba elektriny. Informácie dopĺňala aj Ing. Bartošová z BSK, ktorá má na starosti inovatívne programy v kraji.

ČOV potrebuje plochu cca 400m² a dá sa postaviť aj za chodu jestvujúcej ČOV. Potrebné je len 12 hodinové odstavenie na čas zapojenia novej ČOV. Súčasná technológia má životnosť 5 – 15 rokov. Táto 20 rokov. Voda z ČOV sa môže používať na polievanie, je to organické hnojivo. Vzniknutý metán je možné prípadne fľašovať a predávať. Pri používaní sa nevytvára kal. Momentálne máme prevádzkové náklady 60-70 000 € ročne. Túto čiastku by bolo možné použiť na splácanie úveru. Prevádzkové náklady sú 2- 3 000 € + náklady na 1 pracovnú silu. Cena ČOV je 2,1 milióna € a zahŕňa aj prípravu územia. Z pôvodnej ČOV sa nepoužije na novú nič.

Hlasovanie: : (9-0-0)

Uznesenie: A/2OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie Informáciu o zámere vybudovania novej ČOV pre 7000 ekvivalentov v spolupráci s nemeckou spoločnosťou MAGECO.

K bodu 4 : Úprava rozpočtu obce na rok 2015 rozpočtovým opatrením 2/2015

Starostka predniesla návrh na navýšenie rozpočtu obce na nákup traktora Zetor Proxima, ktorý spĺňa všetky požiadavky, ktoré sme zadali cez EKS do súťaže.

Traktor bude stáť 47 760 € . Bude kúpený na leasing s nulovým navýšením

Hlasovanie : (9-0--0)

Uznesenie: B/4OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje úpravu rozpočtu obce na rok 2015 rozpočtovým opatrením č. 2/2015.

K bodu 5 : Návrh VZN o cene pozemkov vo vlastníctve obce Limbach

Poslanec Kalman predložil Návrh VZN, ktorý prekonzultoval s právnym poradcom. Ten zjednotil pojmy a formulácie. Prijatím tohto VZN je potrebné doplniť Zásady hospodárenia s majetkom obce, aby boli obe normy zosúladené.

Poslanec Gálik sa pýtal aký zmysel má navrhovaný článok 6 bod 8, kde sa hovorí o obmedzení práv nakupovať obecný majetok vymenovanými osobami ako starosta, poslanci, ich rodinní príslušníci. Poslanci Kalman a Plšková vysvetlili, že na uvedené osoby sa vzťahujú iné procedurálne postupy schvaľovania presne upravené ustanoveniami Zákona o majetku obcí. Pre zjednodušenie pochopenia tohto článku sa preto navrhuje doplniť nový bod 10 a ostatné body sa posunú.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: B/5OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje Návrh VZN o cene pozemkov vo vlastníctve obce Limbach s pripomienkami.

K bodu 6: Návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Limbach

Starostka obce predložila poslancom návrh VZN, kde navrhuje zrušiť pojem „drobný stavebný odpad“, ktorý bude v novom zákone o odpadoch presne špecifikovaný.

Od budúceho roka budú zjednotené odvozné dni kvôli lepšej kontrole množstva odvezeného odpadu na 2x za mesiac. Za rok 2014 sme mali 5 miliónov litrov odpadu a stálo nás to cca 71 000 € za odvoz aj uskladnenie komunálneho i separovaného odpadu.

Od 1.1.2016 sa bude skládkovanie stavebného odpadu spoplatňovať.

Kompostovanie bioodpadu :

Starostka informovala, že obec vyváža bioodpad do firmy Intersad, kde ho zhodnocujú. Triedime ho na drevo a ostatné. Informovala o možnosti účasti obce na projekte zameranom predchádzaníu vzniku biologicky rozložiteľných odpadov formou domáceho kompostovania. Firma ponúka kompostér do každej domácnosti a veľkokapacitný pre obec, tiež pre obec ponúka obecný štiepkovač, odkiaľ si občania po štiepkovaní dreveného odpadu môžu tento vziať naspäť na vlastné použitie. Celej akcii by predchádzali firemné prezentácie, poplatok za kompostér na občana by bol 3,49 €. Starostka pošle podrobnejšie informácie poslancom, aby mohli zistiť záujem občanov o takéto kompostovanie bioodpadu.

Hlasovanie : (9-0--0)

Uznesenie: B/6OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje navrhnuté zmeny v predložennom návrhu VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady na území obce Limbach.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: B/7OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje Návrh VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady na území obce Limbach.

Hlasovanie: : (9-0-0)

Uznesenie: A/6OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie Informáciu o možnosti účasti obce na projekte zameranom na predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných odpadov formou domáceho kompostovania

K bodu 7: Návrh VZN Požiarny poriadok obce Limbach

Starostka prečítala Návrh VZN Požiarny poriadok obce Limbach, pripomienky nemal nikto, dala hlasovať.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: B/8OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje Návrh VZN Požiarny poriadok obce Limbach

K bodu 8: Návrh zmeny Zásad hospodárenia s majetkom obce Limbach

Poslanec Kalman v súvislosti s prijatým VZN o cenách pozemkov navrhuje upraviť Zásady v § 11 odsek 5, schvaľovanie bude predmetom rokovania najbližšieho zasadnutia OZ.

Hlasovanie: : (9-0-0)

Uznesenie: A/3OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie návrh zmeny Zásad hospodárenia s majetkom obce Limbach v § 11 odsek 5.

K bodu 9: Doručené podania

1.

Žiadosť pána Kosíka o odkúpenie obecného pozemku pod jestvujúcou stavbou.

Pán Kosík žiada odkúpiť od obce 42 m² pozemku pod jeho garážou. Podľa predloženej dokumentácie to je však 38 m². Poslanec Gálik uviedol, že po zosúladení stavebná komisia odporúča odpredať. Poslanci tiež zistili ďalšie nesprávnosti pri označení pozemkov. Poslanec Kalman nesúhlasí s predajom, nakoľko pán Kosík nesplnil dodnes dohodnuté podmienky. Starostka našla a prečítala Uznesenie OZ zo 17.5.2010, kde sa pán Kosík zaviazal k dodaniu kamerového systému obci. Toto však nebolo do dnes zrealizované.

Hlasovanie : (7-0-2 Bariny, Farbula)

Uznesenie: D/1 OZ/2015/12-11

OZ nesúhlasí so žiadosťou Ing. Kosíka o odpredaj pozemkov

2.

Žiadosť Candor Trading o odkúpenie pozemkov.

Spoločnosť Candor Trading žiada o odkúpenie pozemku o výmere 208m² pod kolkárňou a príľahlej trávinatej plochy o výmere 230m². Chce dať urobiť zámer na vybudovanie chodníkov okolo plánovanej stavby, ktoré budú následne využité ako verejné. Čaká sa však na právoplatné rozhodnutie súdu v prebiehajúcom konaní.

Gálik: stavebná komisia odporúča odpredaj pozemku.

Hlasovanie : (8-0-1Kalman)

Uznesenie: C/4 OZ/2015/12-11

OZ súhlasí so zámerom odpredaja pozemkov č. 77/1 a 77/5, k.ú. Limbach, o rozlohe 208 m² a 230 m² spoločnosti Candor Trading, s.r.o., za podmienky vypracovania geometrického plánu.

3.

Žiadosť pána Sviteka o odpredaj pozemku

Pán Svitek doložil požadovaný geometrický plán. Stavebná komisia odporúča odpredať.

Hlasovanie : (8-1Gálik-0)

Uznesenie: C/3 OZ/2015/12-11

OZ súhlasí so žiadosťou JUDr. Sviteka o kúpu pozemkov č. 1164/41 a 1163/131, k.ú. Limbach, o rozlohe 34 m² a 38 m² za cenu 10,- Eur/m².

4.

Bc. Juráš požiadal o stanovisko k pripojeniu domov na Fajgalskej ceste 10 – 12 na obecnú kanalizáciu. Stavebná komisia odporúča.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: A/9 OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie stanovisko Komisie územného rozvoja a výstavby k žiadosti pána Bc. Ivana Juráša , SBDO Na bielenisku 4, Pezinok k zmene napojenia kanalizácie v časti Turie brehy 10 – 12 z tlakovej na spádovú.

5.

Mgr. Šilhárová ponúka obci na kúpu jej rodinný dom za 150 000 € za účelom zriadenia lekárne.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: A/7 OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie žiadosť Mgr. Šilhárovej o odpredaj rodinného domu pre potreby obce.

K bodu 10. Rôzne

1.

Finančná spoluúčasť MAS Záhorie, zmena katastrálnej hranice k.ú. Grinava a k.ú. Limbach. Účasť našej obce v MAS Záhorie sa ukazuje ako nevhodná, nakoľko obce na Záhorí riešia úplne iné problémy ako obce v našom regióne. Starostka preto odporúča vystúpenie z MAS Záhorie a vstup do MAS Malokarpatský región. Vstup do MAS je podmienený susedstvom katastrálneho územia Limbach s inou obcou Malokarpatského regiónu (nie s Pezinkom). Vzhľadom k tomu, že nemáme spoločné hranice, Štátne lesy ako správca územia urobia zámenu pozemkov, aby sme boli susedia so Svätým Jurom. Obec Limbach bude znášať trovy geodeta, ktorý zameria zamieňané pozemky. Schválený finančný príspevok do MAS Záhorie obec ešte nepoukázala.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: B/9OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje vystúpenie obce Limbach z MAS Dolné Záhorie.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: B/10OZ/2015/12-11

OZ schvaľuje vstup obce Limbach do MAS Malokarpatský región po zmene katastrálnej hranice obce Limbach

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: C/2OZ/2015/12-11

OZ súhlasí so zmenou katastrálnej hranice obce Limbach pre potreby pričlenenia do MAS MR.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: E/1OZ/2015/12-11

OZ ruší Uznesenie OZ z 23.6.2015 č. C/7/OZ/2015/23-6 o poskytnutí finančného príspevku na vypracovanie projektu v MAS Dolné Záhorie.

2. Vstup našej obce do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Malé Karpaty.

Starostka obce navrhuje súhlasiť s ponukou na vstup obce do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Malé Karpaty.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: C/4 OZ/2015/12-11

OZ súhlasí so vstupom obce Limbach do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Malé Karpaty.

3. Stav cintorína

Starostka obce informovala poslancov, že podpísala s Evanjelickou cirkvou ako majiteľom pozemkov pod Domom smútku v obci Limbach nájomnú zmluvu na 20 rokov za 1 € ročne. Keďže je to na obdobie dlhšie ako 5 rokov táto nájomná zmluva bude vložená do katastra nehnuteľností. Až po vyjasnení majetkových vzťahov môžeme začať s rekonštrukciou Domu smútku.

Poslanec Gálik uviedol, že zmluvu nečítal, nevidí dôvod, aby za ňu hlasoval. Poslankyňa Plšková informovala, že zmluvu čítala na webovom sídle obce, kde je už dávno zverejnená a kde sa s ňou mohol každý, kto má záujem, oboznámiť, prečítala návrh uznesenia a dala o ňom hlasovať.

Hlasovanie: : (6-0-3 Kalman,Gálik, Farbula)

Uznesenie: A/8OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie Informáciu o podpísaní nájomnej zmluvy na prenájom pozemku pod Domom smútku na dobu 20 rokov za celkovú sumu 1,- Euro za kalendárny rok za celý pozemok.

4. Nákup traktora

Starostka podpíše zmluvu o kúpe traktora po jej predložení EKS. Garážovaný bude za zberným dvorom na pozemku LVD.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: A/4 OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie Informáciu o zakúpení komunálneho vozidla pre potreby obce Limbach.

5. Obecná kronika

Obecná kronikárka pani Pučeková predložila pripravené zápisy do obecnej kroniky, pri písaní ktorých čerpá z Limbašských noviniek. Komisia ich prečítala a súhlasí so zápisom.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: C/1 OZ/2015/12-11

OZ súhlasí so zápisom do obecnej kroniky za rok 2014.

6. Odkúpenie podielu skládky odpadu Dubová

Obec Dubová sa rozhodla predať podiely na ich obecnej skládke. Limbachu ponúkla podiel vo výške 2,34 % z hodnoty skládky, ktorú ocenili na 1,0 milióna €, čo predstavuje 23 400 €. Skládka má životnosť ešte 15 rokov. Odkúpenie podielu by prinieslo zníženie ceny za skladovanie odpadu. Dubová chce mať vlastné vozidlá na odvoz odpadu. Nakoľko Dubová je pre nás ďaleko, je výhodnejšie voziť odpad do Bratislavy alebo Senca.

Hlasovanie : (9-0-0)

Uznesenie: A/5 OZ/2015/12-11

OZ berie na vedomie Informáciu o možnosti odkúpenia podielu spoločnosti Skládka Dubová vo výške 2,34% za celkovú cenu 23.400,-€.

K bodu 11: Interpelácie poslancov

1. Poslanec Sadloň informoval o pripravovanej akcií Malokarpatského regiónu „Deň otvorených pivníc“ a potrebu dať si pozor na zvýšený počet vozidiel a ľudí v našej obci v dňoch 20. – 21.11.2015

2. Poslanec Gálik sa informoval vo veci vybudovania osvetlenia na Rakovej ulici.

Starostka informovala že na Rakovú ulicu máme cenovú ponuku na 12 800 € za opravu 9 svietidiel. Treba vysporiadať pozemky, kde stoja svietidlá. Na Potočnú ulicu máme 2 cenové ponuky. Na 23 900 € a 23 100 €. Na túto ulicu už sú predbežné súhlasy na umiestnenie stĺpov. Obec hľadá finančné zdroje buď z fondov EU ale BSK, či dotáciu z Ministerstva hospodárstva.

3. Poslankyňa Maceková urgovala opravu Cintorínskej ulice - vozovky aj osvetlenia.

4. Poslanec Hlavatovič požaduje zvážiť tiež osvetlenie Športovej ulice a opraviť ozvučenie Domu smútku.

5. Kontrolór obce pán Valovič urobil v septembri a októbri kontrolu hospodárenia v obci. V zmysle Smernice o používaní motorových vozidiel upozornil na pravidelné vedenie knihy

jázd a pravidelné robenie výkazov o spotrebe pohonných hmôt. S pánom Čajkovičom urobil kontrolnú jazdu so služobným vozidlom. Auto je ako 14-ročné v dobrom technickom stave. Spotreba vyšla 6 l/100 km. Navrhuje starostke upraviť normu na 6l na 100 km a predložiť návrh opatrení, starostka informovala, že urobila potrebné kroky k náprave. Ďalej sa vykonáva kontrola nákupu tovarov a služieb za obdobie mesiacov 1- 7/2015. Správu predloží v januári 2016.

6. Poslanec Kalman sa informoval o štádiu výstavby multifunkčného ihriska. Starostka informovala, že v EKS vyhrala firma Gagako, ktorá sa zaviazala ukončiť práce do 6.12.2015 a otvoriť ihrisko. V podmienkach zmluvy je dohodnutých 16 dní na postavenie ihriska.

7. Poslanec Gálik žiada odpoveď na petíciu občanov z Rakovej ulice. Na základe vyjadrenia právneho zástupcu obce v tejto záležitosti JUDr. Adamčíka je odpoveďou starostky informácia Obecnému zastupiteľstvu, nakoľko p. Gálik ako poverená osoba v petícii je aj poslanec zúčastnený na OZ. Všetko je vyvesené na informačnej tabuli obce aj na internetovej stránke obce. Momentálne prebiehajú súdne konania s investorom pánom Blaškom.

8. Poslanec Kalman upozorňuje na čiernu skládku – vysypávanie odpadu do Račieho potoka. Starostka informovala, že obec podala oznámenie na políciu, ktorá záležitosť preveruje.

9. Poslankyňa Plšková upozornila na nefungujúce pouličné svietidlá, o opravu ktorých už žiadala kompetentného pracovníka a požiadala poslancov, aby nefunkčné svietidlá ohlasovali obci ihneď po zistení, aby bolo možné zabezpečiť ich opravu.

10. Poslanci sa zaujímali o dobudovanie vyústenia Iršajskej ulice na hlavnú cestu do Limbachu. Táto stavba je riešená bez súhlasu obce a obec nebola v zmysle už schválených uznesení požiadaná o spoluprácu. Nerobí to oprávnená firma, ani nemá súhlas obce, nakoľko ide o obecný pozemok. Práce neprebiehajú v spolupráci s obcou a developerom tak ako bolo dohodnuté. Obec nebola vyzvaná, aby prispela na dostavbu tejto ulice.

11. Poslanec Bariny upozorňuje na znečisťovanie potoka Leitne, kde obyvatelia vypúšťajú odpadové vody do potoka. Obec to už niekoľkokrát riešila, žiaľ, kým príde kontrola, už nič nie je cítiť. Je tu vysoká hodnota čpavku. Treba hľadať riešenie, aby ľudia vyvážali fekálie oprávnenými osobami do ČOV a nezamorovali potok. Riešením by mohlo byť požadovanie dokladu alebo fotografie od občanov, na ktorých by bol zachytený dátum a čas odčerpávania fekálií cisternou.

12. Poslanec Kalman požaduje rozšíriť záhradu v škôlke ešte ďalej ako je plánované. Pridala sa aj poslankyňa Plšková, ktorá túto otázku už riešila z podnetu Rady materskej školy. Vzhľadom na bezpečie detí však nie je vhodné rozhrňať navezený materiál, budú sa hľadať spôsoby ako tento pozemok ďalej upraviť pre potreby detí.

13. Poslanec Gálik sa informoval v akom stave je Aktualizácia územného plánu obce. Starostka uviedla, že momentálne sa čaká na podpis schvaľovacieho orgánu. Predpokladá sa, že to bude do konca marca.

14. Poslankyňa Plšková poďakovala účastníkom i OZ LIRA ako organizátorom „Jablkového hodovania“. Zároveň pozvala všetkých na „Adventné trhy a príchod Mikuláša“, ktoré budú dňa 5.12.2015. „Vianočný pohár vína“ by sa mal konať tradične posledný piatok pred Vianocami.

K bodu 12. Záver

Starostka obce ukončila zasadnutie Obecného zastupiteľstva o 22,09 hod. a poďakovala všetkým prítomným za účasť.

V Limbachu: 25.11.2015

Zapísala: Ing. Jana Poláčková


.....
Bc. Adriana Čechovičová
starostka obce

Overovatelia zápisnice :

Róbert Hlavatovič:

Bc. Matej Farbula:

